BWUJIET N2 6 Kateropuwm «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

Y10 Ha3bIBaeTCs pa3peLueHHOW MaKCuMasibHOV Maccoi TPpaHCNOPTHOro cpeacTea?

1. MakcumanbHO gonyctumas ons nepeBo3ku Macca rpysa,

YCTaHOBJNEHHada NpeanpuaTnemM-m3rotoBuTenem.

2. Macca cHapsiXeHHOro TPaHCMNOPTHOro cpeacTea 6e3 yyerta MacChl BOAUTESS, NacCaxXMpoB 1 rpyaa,

yCTaHOBNEHHaAdA NpeanpuaTnemM-m3rotoBuTenem.

3. Macca cHapsiXXeHHOro TPaHCMOPTHOMO CPEACTBA C FPY30M, BOAUTENEM U MacCaxmpamu,
YCTaHOBJIEHHad npeanpuatnemMm-m3rotoemutesieM B Ka4ectse MakCUMaJibHO ﬂOﬂyCTMMOVI.

Bam pa3pelwueHo
NPOAOJIKUTb ABUXEHNe:

1. Tonbko NPsAMO.

2. MpsiMo nnn B obpaTHOM
HanpaefieHUN.

3. Bo Bcex HanpaBneHusx.
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Kakue 13 ykasaHHbIX 3HAaKOB
paspeLualoT npoesg,

Ha aBTOMOOUIIE K MeCcTy
MPOXXUBaHUSA Un paboTbl?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3. AunB.

4. Bce.
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Y10 0603Ha4YaIOT 3TV AO0POXKHbIE
3HaKn?
1. NapkoBOYHOE MECTO TONBLKO
[Onsi aBTOOYCOB.
2. MNapKoBOYHOE MECTO AN
aBTOOYCOB 1 TPOEBOYCOB.
3. NapKoBOYHOE MECTO,
roe BO3MOXHa nepecagka
Ha MapLUPYyTHOE TPaHCMOPTHOE
cpencTeo (aBTOOYyC nnm
4

Tponnenodyc).
PasmeTka B BUge TpeyrosibHuka
Ha nosioce ABMXEHUS:
1. O603Hay4aeT onacHbIN y4acTok
noporu.
2. MNpepynpexpaaeT Bac
O NPUBANXKEHNN K MECTY,
roe HyXXHO YCTYNUTb [IOPOrYy.
3. Yka3biBaeT MecTo,
roe Bam Heob6xoaumo
OCTaHOBUTLCS.
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